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Leistung: Personenschleuse für unsere Zentrale in Köln  

Leistungsinhalte: - Motorangetriebene Sensorschleuse, bestehend aus zwei sensorisch überwachten barrierefreien Durch-
gängen mit elektronisch gesteuerten, motor-getriebenen halbhohen Drehtüren. 

-  Anlage besteht aus 3 Gehäusen, einem Master- Modul, einem Doppel- Modul und einem Slave- Modul. 
Die Module sind 1.380x200x1225mm (LxBxH). Glasoberkante der Flügel 1.100mm. Durchgangsbreite 
der Spuren je 900mm. 

- 2-Richtungsbetrieb mit Ein- und Ausgang in derselben Spur. 
- Ausführung des Schleusenkörpers aus CrNi-Stahl V2A, Oberfläche strichmattiert. Sperrelemente aus 

transparentem Acryl 10 mm.  
- IR-Sensoren überwachen den Innenraum und steuern das Öffnen und Schließen des Sperrelements. 
- An der Vorder- und Rückseite des Schleusenkörpers sind trapezförmige Standsäulen für den Einbau von 

Kartenlesern sowie Richtungs- und Freigabeanzeigen montiert. In den Standsäulen sind die LOGITURN 
Steuerungen sowie das Netzteil eingebaut. 

- Lesereinbauvorbereitungen für Unterputzdose für bauseitige Zutrittskontrolle an den Ein- und Ausgängen 
vorbereitet. Ansteuerung der Anlagen über ein Bedientableau im Aufbaugehäuse aus Stahl, 
zur Steuerung der beiden Spuren über ein Tableau.  

- Im mittleren Schleusengehäuse wird ein Fluchttürterminal mit Schlüsselschalter integriert, sodass die An-
lage im Panikfall vor Ort geöffnet werden kann.  

- Die Anlage muss bei Betätigung selbstständig öffnen. Zur Sicherstellung dieser Funktion bei Stromausfall 
muss die Anlage über eine USV verfügen. 

 
- Montage der Anlagen auf einem Edelstahlplateau mit Gummiauflage im Durchgangsbereich. Tiefe des 

Plateaus 1.710mm mit beidseitiger Edelstahlschräge. 
- Seitlich der Schleusen erfolgt die Absperrung der Gesamtbreite durch ein Geländer bestehend aus Edel-

stahlpfosten mit ESG- Füllung. Das Geländer soll jeweils in den äußeren Gehäusen der Sensorschleuse 
befestigt werden. Die Pfosten sollen auf einer Edelstahltrasse montiert, welche auf dem Boden aufgeklebt 
werden. An den Außenseiten erfolgt die Befestigung des Geländers als Wandmontage. Breite der Gelän-
der ca. 2,6 m und ca. 1,9 m. 

 
- Leistung umfasst die Erstellung einer Werksplanung, Lieferung und Montage mit Inbetriebnahme vor Ort. 
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Lieferort:  Edmund-Rumpler-Straße 8-10 in 51149 Köln 

Angabe der Kosten Angabe der Preise in EUR netto. 
Separate Angabe der Lieferkosten und Montagekosten inkl. Inbetriebnahme  
 

Leistungszeitraum Angabe der Lieferzeit und mögliche Montage (Der Aufbau muss spätestens im Dezember erfolgen)  

Angebotswertung Das günstigste Angebot welche unsere Anforderungen vollumfänglich erfüllt, erhält den Zuschlag.  

Angebot und ggf. Rückfragen sind zu richten 
an: 

Email: EK9.BuA@BWBM.de 

 
Einzureichende Unterlagen 
 

 

- Anlage Eigenerklärung zu Ausschlussgründen 

- Anlage Eigenerklärung zu Russlandsanktionen 

Grundbedingungen für die 
Auftragsausführung: 

Es gelten die Allgemeinen Einkaufsbedingungen der BwBM sowie der Code of Conduct. Die Vertragsgrundla-
gen stehen auf unserer Homepage www.bwbm.de als Download zur Verfügung. 
 

Hinweis für den Bieter:  
 

Gem. §19 Abs. 4 Mindestlohngesetz ( MiLoG ), § 21 Abs. 4 Arbeitnehmer-Entsendegesetz ( AEntG ) ist die 
BwBM als öffentlicher Auftraggeber gesetzlich dazu verpflichtet, ab einer Auftragssumme von 30.000€ netto 
über den Bieter, auf dessen Angebot der Zuschlag erfolgen soll, vor der Zuschlagserteilung eine Auskunft aus 
dem Gewerbezentralregister ( GZR ) nach § 150 a der Gewerbeordnung einzuholen.  Um diese Information ein-
holen zu können, benötigen wir von Ihnen die folgenden Angaben zusammen mit Ihrem Angebot:  
• Bei Firmen mit Sitz innerhalb Deutschlands: 
Firmenname mit Gesellschaftsform, vollständige Anschrift, Handelsregisternummer sowie das betreffende 
Amtsgericht 
• Bei Firmen mit Sitz im Ausland: 
Firmenname mit Gesellschaftsform, vollständige Anschrift, Genehmigungsnummer sowie Genehmigungs-
behörde 
Ergänzend dazu ist die Eigenerklärung (Anlage 6) zum Nachweis des Nichtvorliegens von Ausschlussgründen 
nach § 123, § 124 und § 125 GWB sowie § 19 Abs. 1 MiLoG; § 21 Abs. 1 AEntG; § 98c Abs. 1 AufenthG; § 21 
Abs. 1 SchwarzarbG zusammen mit dem Angebot einzureichen. Ihr Angebot kann nicht berücksichtigt werden, 
sollte uns die von Ihnen ausgefüllte Eigenerklärung nicht vorliegen. Die Nachforderung von weiteren 
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Erklärungen und / oder Bescheinigungen zum Nachweis der Eignung des Bieters, z.B. Handelsregisterauszug, 
Bankauskunft, Referenzen, Umsatzangaben im Zuge der Angebotsauswertung behalten wir uns vor. 

Bewerbungsbedingungen: Die Nichtvorlage der geforderten Angaben und Nachweise bis zum Ablauf der Angebotsfrist führt nicht zum au-
tomatischen Ausschluss des Angebots. Die BwBM behält sich vor, im Rahmen der Angebotsprüfung unter 
Wahrung des Gleichbehandlungsgrundsatzes die geforderten und von den Bietern nicht oder nicht vollständig 
eingereichten Angaben und/oder Nachweise unter Setzung einer Ausschlussfrist kurzfristig (innerhalb von 2 bis 
3 Tagen) nachzufordern.  
 Es besteht kein Anspruch der Bieter auf Nachforderung fehlender Nachweise durch die Vergabestelle. 
 

Einführung X-Rechnung bei der BwBM  
 

Spätestens ab dem 27. November 2020 sind Sie als unser Lieferant oder Dienstleister gesetzlich verpflichtet, 
Rechnungen in einem speziellen Format und  über eine Onlineplattform des Bundes bei der BwBM ein-
zureichen. 
Bitte beachten Sie die beigefügte Anlage zur Verordnung über die elektronische Rechnungsstellung im öffen-
tlichen Auftragswesen des Bundes, Anlage „Information E-Rech-VO“. Weitere wichtige Informationen rund um 
die Einführung der X-Rechnung finden Sie  auf unserer Homepage =>  https://www.bwbm.de/beschaffungsor-
ganisation/xrechnungen 
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